
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

15.11.2023, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV Liga: 

 

1. Sparta Sycewice  – Anioły Garczegorze z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Sparta Sycewice na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Anioły Garczegorze na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

2. Grom Nowy Staw – Radunia II Stężyca z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Grom Nowy Staw na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Supra Kwidzyn – MKS Solar Władysławowo z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Sędzia Michał W. na podstawie art. 133 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 1: 

1. WWGLASS Błyskawica Reda Rekowo – Cartusia II Kartuzy z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Cartusia II Kartuzy na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. GLKS Różyny – GKS Sierakowice z dnia 12.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Okuniewski (GKS Sierakowice) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „KEEZA” Grupa 2: 

1. Pogoń Prabuty – Styna Godziszewo z dnia 04.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Gawroński (Styna Godziszewo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 1: 

1. Zenit Łęczyce – Ogniwo Sopot z dnia 04.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Pfeiffer (Ogniwo Sopot) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN 

– wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. KP Gdynia – Sztorm Kosakowo z dnia 28.10.2023 r.: 

 

 Zawodnik Paweł Mirączka (KP Gdynia) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 7 meczów 

dyskwalifikacji. Bieg kary od 16.11.2023 

 

3. Stolem II Gniewino – KP Gdynia z dnia 05.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Dawid Dąbrowny (Stolem II Gniewino) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów 

dyskwalifikacji 

 

4. Iskra Szemud - Wikęd II Luzino z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Przemysław Parchem (Iskra Szemud) pozbawienie przeciwnika 

realnej szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw.    art. 61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

5. LZS Dragon Bojano – Feniks Mechowo z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Bartosz Olszacki (LZS Dragon Bojano) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego zawodów) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 



 LZS Dragon Bojano brak bezpieczeństwa na obiekcie na podstawie art. 133 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie postępowania wyjaśniającego 

 

6. KP Gdynia – AP KP Gdynia z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 KP Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 2: 

1. Czarni Przemysław – Amator Kiełpino z dnia 12.11.2023 r.: 

 

 Czarni Przemysław na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „KEEZA” Grupa 3: 

1. Grom Kleszczewo – SNRR Borzechowo z dnia 05.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Arkadiusz Mechliński (SNRR Borzechowo) wysoce niesportowe 

zachowanie na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 2: 

1. Jaguar III Gdańsk – Sopocka AP z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Łukasz Ostrowski (Sopocka AP) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa B „KEEZA” Grupa 3: 

1. KS Mściszewice – KKS Koleczkowo z dnia 12.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Kamil Wiłkopeć (KKS Koleczkowo) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 



 KKS Koleczkowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga wojewódzka B1 Junior Młodszy : 

1. Pokolenia Lechii Gdańsk – Radunia Stężyca z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Yan Ostafii (Pokolenia Lechii Gdańsk) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. Pomorzanin Gdynia – Chojniczanka Chojnice z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Pomorzanin Gdynia na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. DSPN Kwidzyn – Beniaminek 03 KP Starogard Gd. z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Trener Robert L. (Beniaminek 03 KP Starogard Gd.) usunięcie ze strefy 

technicznej  na podstawie dwóch napomnień art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w 

zw. art. 62 § 1  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy Grupa 1: 

1. GAP Sparta – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 12.11.2023 r.: 

 

 Trener Andrzej G. (Stoczniowiec Gdańsk) niesportowe zachowanie (znieważenie 

przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

2. FC Gowidlino – Cartusia Kartuzy z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Eliasz Paczuła (FC Gowidlino) gwałtowne, agresywne zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: B1 Junior Młodszy Grupa 2: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – Keramzyt Szprudowo z dnia 12.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Dominik Wójcik (Keramzyt Szprudowo) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I liga wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Stolem Gniewino – Chojniczanka Chojnice z dnia 10.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Nikodem Tabor (Stolem Gniewino) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Zawodnik Mikołaj Sułkowski (Stolem Gniewino) wysoce niesportowe zachowanie 

(uderzenie przeciwnika) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: C2 Trampkarz Grupa 3: 

1. Borowiak Czersk – Brda Rytel z dnia 12.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Gabriel Sledz (Brda Rytel) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 

§ 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

2 mecze dyskwalifikacji 

 

 Trener Maciej K. (Brda Rytel) niesportowe zachowanie podstawie art. 5 § 1 w zw. 

z art. 13 § 2 pkt 2 w zw. art. 62 § 2  Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze 

dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 3: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – Radunia Stężyca z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Artur Komarzewski (Czarni Pruszcz Gdański) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

2. KS Kamienica Królewska – Cartusia Kartuzy z dnia 11.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Julek Byczkowski (Cartusia Kartuzy) pozbawienie przeciwnika realnej 

szansy zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 3 pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 



Weryfikacja meczów ligi: D2 Młodzik Grupa 4: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – AP Kartuzy z dnia 12.11.2023 r.: 

 

 Zawodnik Błażej Gruba (AP Kartuzy) pozbawienie przeciwnika realnej szansy 

zdobycia bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt.1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów Pucharu Polski: 

1.    Wikęd II Luzino – Wierzyca Decka Pelplin z dnia 07.11.2023 r.: 

 

 Wierzyca Decka Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Wikęd II Luzino na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

2. Respect Przejazdowo – Stoczniowiec Gdańsk z dnia 08.11.2023 r.: 

 

 Stoczniowiec Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Respect Przejazdowo na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 

57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Adrian Niksa (Respect Przejazdowo) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 Zawodnik Mateusz Pogorzalski (Stoczniowiec Gdańsk) niesportowe zachowanie 

na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 


